
 
 

Склад 

Натрій гіалуронат 0,15%, Карбоксиметил бетаглюкан, вітамін А пальмітат, вітамін Е 
TPGS, SCO® у буферізованому ізотонічному розчині рН 7,0. 

Опис 

Краплі НАВІТЕ ПЛЮС містять полісахаридні зволожувальні речовини, такі як 
гіалуронат натрію та карбоксиметил бета-глюкан, та захисну зволожувальну 
ліпофільну систему, що складається з вітаміну А та пегільованого вітаміну Е. 

Місцеве використання очного вітаміну A полегшує носіння контактних лінз за рахунок 

зменшення фрикційних, механічних пошкоджень, які вони можуть завдати 
епітеліальним клітинам рогівки та кон’юнктиви. Вітамін А стабілізує жирову фазу 
слізної плівки, збільшуючи її здатність підтримувати природну гідратацію, тим самим 

зменшуючи симптоми сухості очей. Такий ефект здійснюють також полісахариди, 
присутні в продукті. 

Вітамін Е є антиоксидантом, який допомагає знизити концентрацію вільних радикалів 
у слізній рідині, а отже, посилює захист клітин епітелію рогівки та кон’юнктиви, 

знижуючи ризик запалення. 

Краплі НАВІТЕ ПЛЮС законсервовані за допомогою спеціальної системи консервації 
під назвою SCO® (Стабілізований комплексний оксихлор), який зберігає розчин 
стерильним у флаконі. Під дією світла SCO® розкладається на компоненти, що 

природно містяться в сльозах людини, такі як хлорид натрію, кисень та вода, завдяки 
чому він дуже добре переноситься. 

Показання до використання 

Краплі НАВІТЕ ПЛЮС - зволожувальний офтальмологічний розчин з 

антиоксидантною та зволожувальною дією, використовується для зменшення 
відчуття сухості та дискомфорту очей, які були спричинені: 

подразнення очей, викликане такими патологіями, як кератит, несприятливі наслідки 
після хірургічної операції на рогівці, травматичні виразки, запалення рогівки; 

окислювальний стрес внаслідок впливу світла та / або збільшення вільних радикалів 

на очній поверхні; 

носіння контактних лінз. 

Краплі НАВІТЕ ПЛЮС сумісні з усіма типами контактних лінз. 

Спосіб застосування та дози 

Ретельно вимийте, промийте та висушіть руки. 

Переконайтесь, що пломба є недоторканою. 

Щоб відкрити пляшку, повністю відкрутіть верх і зламайте захисну пломбу. 

Закапуйте по 1 або 2 краплі в кожне око за необхідністю або за рекомендацією 
фахівця. 

Після використання пляшку щільно закрийте. 

Застереження 

Щоб запобігти можливому забрудненню, не допускайте контакту кінчика крапельниці 
з будь-якою поверхнею або оком. 



 
 
Не застосовуйте у разі специфічної 

гіперчутливості до будь-якого з компонентів. 

У деяких випадках відразу після закапування можливе незначне відчуття легкого 
поколювання або подразнення, яке із блиманням зникає. 

Якщо подразнення очей зберігається і ви відчуваєте біль, почервоніння або зміну 

зору після інстиляції, проконсультуйтеся зі своїм фахівцем. 

Тримати в захованому місці подалі від дітей. 

Не використовувати після закінчення терміну придатності. 

Після відкриття пляшки розчин необхідно використовувати протягом 90 днів. 

Не використовувати, якщо пляшка пошкоджена. 

Не піддавати дії прямих сонячних променів. 

Умови зберігання 

Зберігати в умовах температури від 5 до 35 °C і захищати від прямих джерел світла. 

 


